



1º EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL DO PROCESSO SELETIVO 001/2018  
A Prefeitura Municipal de Platina, Estado de São Paulo, torna pública a 1ª Retificação do Edital do PROCESSO SELETIVO 001/2018, conforme segue:

- Referente ao Capítulo 10 - DOS TÍTULOS, Item 10.5:

**Onde se lê:**

**10.5** Sobre a nota obtida pelos candidatos serão somados os pontos referentes aos títulos e tempo de magistério, para a classificação final.

**Leia-se:**

**10.5** Sobre a nota obtida pelos candidatos serão somados os pontos referentes aos títulos e tempo de magistério para a classificação final e, no caso de tempo de magistério, serão somados tempos concomitantes, desde provenientes de vínculos diferentes e apresentadas as respectivas declarações.

- Referente ao Anexo III do Edital 001/2018:

**Onde se lê:**

ANEXO III  
CONTEÚDO PROGRAMÁTICO  
LICENCIATURA PLENA EM PEDAGOGIA COM HABILITAÇÃO ESPECÍFICA OU NORMAL SUPERIOR OU NÍVEL MÉDIO COM HABILITAÇÃO NO MAGISTÉRIO

**Leia-se:**

ANEXO III  
CONTEÚDO PROGRAMÁTICO  
PROFESSOR DE EDUCAÇÃO BÁSICA PEB I – EDUCAÇÃO INFANTIL E ANOS INICIAIS DO ENSINO FUNDAMENTAL, PROFESSOR EDUCAÇÃO BÁSICA II – INGLÊS E PROFESSOR EDUCAÇÃO BÁSICA II – EDUCAÇÃO FÍSICA.

Revogam-se as disposições em contrário.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, e ninguém possa alegar desconhecimento é expedido o presente Edital.

Prefeitura Municipal de Platina, 26 de novembro de 2018.

**WAGNER ROBERTO DE LIMA**  
Prefeito Municipal